



扫黑除恶 利国利民 举报黑恶人人有责

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

以“安全生产”推动“安全发展”

□兴姜之堰

在这个瞬息万变的世界里,安全与发展如同星辰与大海,相互依存,共绘宏图。作为守护这片海域的灯塔,区应急管理局以“安全生产”为舵,引领着“安全发展”的航船破浪前行。这不仅是一场对生命尊严的深情守护,更是一次对经济社会可持续发展的智慧布局。让我们一同踏上这段旅程,探索如何以“安全生产”为基石,筑造“安全发展”的壮丽天际线。

坚持安全放首位,基石稳固,行稳致远。安全是发展的前提,是社会的基石。任何发展都不能以牺牲安全为代价,将“安全生产”放在首位,不仅是对法律的敬畏,更是对生命的尊重。近年来,尽管我国安全生产形势总体稳定向好,但部分

领域和地区的安全事故仍时有发生,给人民群众生命财产安全带来严重威胁。这些事故背后,往往隐藏着安全意识的淡漠、安全管理的松懈和安全责任的缺失。

因此,坚持安全放首位,确保安全责任到人、到岗、到位,才能筑起一道坚不可摧的安全防线,为“安全发展”奠定坚实基础。

推动安全上水平,科技创新,引领风尚。在科技日新月异的今天,安全生产也迎来新的机遇。紧跟时代步伐,积极引入大数据、云计算、物联网等现代信息技术,构建全覆盖的安全生产监测预警系统,实时感知安全风险,动态评估安全状况,精准预警安全隐患,为安全生产提供有力保障。

推动安全上水平还需鼓励企业加大安全投入,采用新技术、新设备、新工艺,提高生产过程中的安全可控性。此外,加强先进安全管理经验的学习,借鉴成功案例,不断提升本地区的安全管理水平,也是推动安全上水平的重要途径。

力争安全得满分,追求卓越,实现双赢。安全没有最好,只有更好。以“力争安全得满分”为目标,需在日常工作中不断追求卓越,持续改进。

建立健全安全工作的评估和评价机制,是力争安全得满分的关键。通过定期对安全工作检查并评估,及时发现和纠正存在的问题和不足,不断完善安全管理制度和措施。同时,加强安全文化建设,营

造“人人讲安全、事事为安全、时时想安全、处处要安全”的良好氛围,让安全成为每个人的自觉行动。

更重要的是,要将安全工作与经济社会发展紧密结合,实现安全与发展良性互动。通过加强安全监管,推动企业落实主体责任,提高安全生产水平,为经济社会发展创造良好的安全环境;积极引导和鼓励企业加大安全投入,提升安全管理水平,实现安全与效益双赢。只有这样,才能真正实现以“安全生产”推动“安全发展”的目标。

心中有安全,发展就有方向。让我们以“安全生产”为帆、以“安全发展”为舵,共同驶向那片更加宽广、更加光明的未来。在那里,安全与发展将化作每个人心中最真挚的愿景、一幅幅梦想与现实交织的壮丽画卷。



“赶鸭子上架” 催生效益呱呱

(上接1版)大概在1个月以后就会有蛋出来,每天产蛋3吨左右,我们会跟一些食品公司合作。目前一期第二幢智慧养殖车间也在紧锣密鼓地建设,预计12月底能够建设完成、顺利投产。”

启阳农业智慧蛋鸭生态养殖项目的成功落地,是红庙村在农业现代化道路上迈出的重要一步。作为

红庙村的一项重点农业项目,启阳农业智慧蛋鸭生态养殖项目不仅带来显著的经济效益,还带来深远的社会效益。随着项目逐步推进,预计一期项目建成后,将年产鲜商品鸭蛋3400吨。而项目全面达产后,年存栏蛋鸭将达到35万只,年产无抗优质鲜鸭蛋6000吨,年加工蛋品高达1万吨,为乡村振兴作示范、添动能。

吉恒树说:“现在是喂料、饮水、

环境控制、集蛋以及粪污收集输送自动化,后续还会实现机器人巡查。项目全面达产后,可实现一、二、三产融合发展,以后我们将把鸭蛋加工成咸蛋、变蛋,形成蛋鸭‘生产-加工-销售’全链条发展模式。”

**姜庄镇党政领导
赴上海市姜堰商会考察交流**
(上接1版)上海市姜堰商会愿意发挥商会独特的优势,为助力姜庄镇

经济社会高质量发展贡献力量。

姜庄镇负责人表示,上海市姜堰商会与姜庄镇商会缔结友好商会,开启双方友谊合作的新起点,这次来上海拜访上海市姜堰商会,是友谊的延续,目的是共商发展大计,共谋发展良策;希望通过“请进来”“走出去”带动两地更多企业交流交融,充分发挥双方优势,进一步深化共识,找准共同发展路径,真正实现互利共赢。

新开集团坚持用好“三色清风卡”制度



本报讯(通讯员 孙雨霞)近日,新开集团组织发放了2024年第三批“三色清风卡”。活动中,新转正党员和新入职退役士官共同学习《国有企业管理人员处分条例》,签订《“亲”“清”承诺书》,观看警示教育片《青春梦碎》。交

流环节,大家表达了“强企有我”的决心,分享了“廉洁从业”的反思,加深了“全面从严”的理解。

集团纪委勉励大家牢记“步调一致向前进、躬身实干争头名”的新要求,始终强党性、提升思想觉悟,调高政治站位、坚定理想信念

念、增强宗旨意识;强本领、提升综合素养,做到专业专注、服务服从、在岗爱岗;强作风、提升铁律意识,坚持严于律己、严负其责、严管所辖。

今年以来,新开集团党委先后三次对18名监察对象以及资产管理公司发放了关爱卡、提醒卡,将“教育在前,提醒在前”的监督要求融入日常、抓在经常、落在平常。

苗木管护进行时

耀鑫公司全面开展冬季防寒工作

本报讯(通讯员 陈勇)随着小雪节气的来临,气温骤降。耀鑫公司高度关注天气变化,迅速实施防寒措施,以积极行动抵御严寒。

公司组织工程队根据预先制定的防寒方案,按照分管片区对

1800余亩经营性苗圃及170余万平方米养护区域开展保温、刷白、修剪、清沟理渠等防寒保护作业,增强苗木的抗冻能力,减少昼夜温差大对树木带来的不良影响,提升树木的保存率。

同时为防止承接市场化项目

的苗木出现冻害情况,根据植物生长习性有针对性地针对各类苗木品种全面排查,对香樟、香榉等易受寒受冻品种进行精心保温处理,对梧桐属植株枝叶进行重修,对花灌木进行修剪结合整形,保证苗木成活率。

在防寒工作中注重细节,确保每一项措施都落实到位。加强日常巡查,密切关注树木的生长状态,及时清理落叶,减少来年各种病虫害。根据天气情况调整浇

水频次,保证土壤湿润度。经过此次防寒防冻处理,有效缩小了树木的昼夜温差,防止树木冻裂,极大地避免了树木遭受冻害,确保花草树木温暖过冬,为树木来年春天更好地生长奠定了坚实基础。

